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#U POMOĆ STIGLA VOJSKA - SITUACIJA JAKO SLOŽENA, ČEKA NAS DUGA NOĆ#

Na četiri kuće u Stankovićima, na području Orebića, požar je u utorak popodne zahvatio

potkrovlje i dio fasade, dok su donji dijelovi spašeni, a kako je bura malo oslabjela, požar osim

kopnenih snaga gase i kanaderi, izjavio je za Hinu županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan

Simović.

Stjepan Simović je istaknuo da vatrogasci nastoje odbiti požar te da će nastati golem problem

ako se počne vraćati prema šumi u smjeru Orebića.

"Na granici smo da se to dogodi. Situacija je jako zahtjevna. Riječ je o vatrenoj liniji dugoj oko

četiri kilometra", rekao je Simović.

Na gašenju razbuktalog požara na nepristupačnom terenu kod Mokala, mjesta u blizini Orebića,

angažirane su dodatne vatrogasne snage iz Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske,

Primorsko-goranske i Koprivničko-križevačke županije, a tri kanadera koja su bila upućena u

Kulu Norinsku preusmjerena su na Pelješac. U pripremi je i četvrti kanader, izvijestila je

Državna uprava za zaštitu i spašavanje.

 

Požar na Pelješcu širi se prema Orebiću, zahvatio je po dvije obiteljske kuće u mjestima Mokalo

i Stankovićima, a u gašenje, koje otežava jaka bura, popodne su se uključili i kanaderi.

Vatra je zahvatila dvije kuće u mjestu Mokalo te dvije kuće u Stankovićima. Požar je stigao do

ulaza u Orebić, evakuirani su mještani i turisti. Vatra se opasno približila spremištima nafte i ulja

u Stankovićima, javio je HRT.

Prema priopćenju MORH-a, tri kanadera poslana su popodnevnim satima na gašenje požara na

području Orebića-Mokalo-Podstup na poluotoku Pelješac u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, a

na požarište u Orebić stigle su i vojne kopnene snage.

Požar na Pelješcu je zahvatio obiteljske kuće koje brane zračne i kopnene snage, a jaka bura

otežava gašenje požara i pristup požarištu, navodi MORH.

Zapovjednik kopnenih PP NOS OS RH poručnik Danijel Ivanček koji se trenutno nalazi na

gašenju požara izjavio je: „Kontroliramo situaciju na požarištu već gotovo dva sata, branimo

okolne kuće i vršimo prigušivanje manjih požara koji nastaju te tako kontroliramo njihovo širenje.

Naime, kanaderi gase požar u brdu gdje je velika vatra, a kopnene snage pomažu vatrogascima

i lokalnom stanovništvu u obrani obiteljskih kuća.“

Ivanček je ispričao kako su helikopterom MI-8 MTV-1 sletjeli na nogometno igralište, nakon

čega su ih vatrogasci prebacili na teren u Stankoviće.

Danas je 50 pripadnika PP NOS-a Hrvatske kopnene vojske prevezeno s dva helikoptera MI-8

MTV-1 na požarište Orebić, dok je pet kamiona s opremom i vozilom veze na isto požarište

upućeno desantnim brodom-minopolagačem DBM-82 PP NOS-a Hrvatske ratne mornarice.
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Također, u popodnevnim satima u akciji gašenja požara na području Kule Norinske kod

Metkovića u Dubrovačko-neretvanskoj županiji bila su angažirana dva kanadera.

Razbuktao se požar na Pelješcu, evakuiraju se stanovnici Mokala

Pedeset vojnika, dva helikoptera te po jedan kanader i desantni brod minopolagač iz sastava

Protupožarnih namjenski organiziranih snaga Oružanih snaga RH poslani su na gašenje požara

na području Orebića, gdje se vatrogasci bore s vatrom i jakom burom, a evakuirano je 40-ak

stanovnika Mokala i dva autokampa.Požar trave i niskog raslinja, koji je u utorak ujutro buknuo

na nepristupačnom terenu kod mjesta Mokalo na području Orebića, razbuktao se i vatra je došla

u blizinu sela, pa je izdana zapovijed za evakuaciju 40 stanovnika Mokala u vilu Antonija u

Postupu, a turisti iz dva obližnja kampa su evakuirani na igralište u Orebiću, priopćila je Državna

uprava za zaštitu i spašavanje (DUZS).

Jaka bura otežava gašenje požara, bili su pozvani i kanaderi, ali zbog nepovoljnih vremenskih

uvjeta nisu mogli pomoći.

Požar se uz jak vjetar širi, ali sve se ugrožene kuće brane te za sada nijedna nije zahvaćena,

doznaje se od županijskoga vatrogasnog zapovjednika Dubrovačko-neretvanske županije

Stjepana Simovića.

"Situacija je jako složena i pred nama je jako dug dan, a vjerojatno i duga noć", rekao je

Simović.

Vatru trenutno gase vatrogasci Državne vatrogasne intervencijske postrojbe Dubrovnik s 10

vatrogasaca i 4 vozila, JVP-i Dubrovačko primorje, Mljet i Dubrovački vatrogasci te DVD-i

Orebić, Kuna, Putnikovići, Viganj, Korčula i Trpanj.

Sazvana je sjednica Stožera civilne zaštite Općine Orebić, a članovi Stožera civilne zaštite

Dubrovačko-neretvanske županije su po nalogu načelnika Stožera u stanju pripravnosti.

Ranije su na teren bila upućena dva kanadera, ali zbog loših meteoroloških uvjeta kanaderi nisu

mogli djelovati pa su sletjeli u splitsku zračnu luku. Kanaderi će se vratiti na požarište ako bura

popusti, ističe DUZS.

Stožeri civilne zaštite kontinuirano će pratiti daljnji razvoj situacije i u skladu s tim poduzimati

odgovarajuće mjere, s naglaskom na analize potreba i utvrđivanje aktivnosti u narednom

razdoblju za trenutno najugroženija područja, kao i angažiranja ljudstva i materijalnih sredstava

potrebnih za pružanje pomoći ugroženom stanovništvu, navodi DUZS.

(Hina)
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